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Tisztelt Polgármester Asszony/Úr! 
Tisztelt Jegyző Asszony/Úr! 
Tisztelt Ügyfelünk! 
 
  
Kérem engedje meg, hogy felhívjuk szíves figyelmét az alábbiakra. 
 
Megjelent az építésügy átalakítását célzó intézkedési tervről és a hozzá kapcsolódó feladatokról szóló 
1567/2015. (IX. 4.) Korm. határozat (továbbiakban: Kormányhatározat). 
 
A Kormányhatározat építésügy átalakítását célzó intézkedési terve - többek között - az alábbiakat 
rögzíti: 
 
Az ügyintézés hatékonyabbá tétele érdekében az általános építésügyi hatósági hatáskört a jegyzőtől a 
járási hivatalba kell integrálni, hogy az engedélyezési eljárásokban a szakhatósági közreműködés az 
integráció következtében nagymértékben lecsökkenjen, aminek a szervezeti, személyi és forrásigényét, 
valamint hatásait vizsgálni kell. Valamennyi járásban legalább egy építésügyi hatóságot létre kell 
hozni. 
 
Felül kell vizsgálni az Építésügyi Szolgáltatási Pontok helyét, mennyiségét, a létesítés feltételeit, és 
javaslatot kell tenni az igényekhez igazodó korszerűsítésre. 
 
A készülő általános közigazgatási rendtartásról szóló törvény vegye figyelembe az építésügyi- és 
építésfelügyeleti hatósági eljárások különleges szabályait, tekintettel az építésügy társadalomban 
betöltött kiemelt szerepére. 
 
A lakossági építkezések támogatása érdekében átlagosnak tekinthető minimum méret 
meghatározásával egy gyorsabb eljárásmenet kialakítása indokolt. Legfeljebb 160 m2 hasznos 
alapterületű lakóépület (legfeljebb 3 szint: pince+földszint+tetőtér) építése vagy meglévő lakóépület 
legfeljebb 160 m2 hasznos alapterületűvé történő bővítése vagy átalakítása esetén, amennyiben 
szakhatósági közreműködés, és építésügyi követelmények vizsgálatán túlmenő szakkérdés vizsgálat 
nem szükséges, az építésügyi hatóságnak tudomásulvételi eljárást kell lefolytatnia. 
 
A Kormányhatározat teljes terjedelmében megtalálható (Kormányhatározat az építésügy átalakításáról 
(Magyar Közlöny) megnevezéssel az alábbi oldalon: 
 
http://www.szantoestarsa.hu/dokumentum.php  
 
További kellemes napot kívánok! 
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